
Κακοκαιρία από το βράδυ της Τρίτης 12 Φεβρουαρίου

Σε κλοιό σφοδρής κακοκαιρίας αναμένεται να μπει ξανά το μεγαλύτερο μέρος της
χώρας από το βράδυ της ερχό-μενης Τρίτης 12/02/2019. ...

      

Όπως δείχνουν τα τελευταία προγνωστικά στοιχεία, δεν αποκλείεται να έχουμε
χιονοπτώσεις ακόμα και στα βόρεια προάστια της Αττικής, ενώ σίγουρη θα πρέπει
να θεωρείται η «βουτιά» στο θερμόμετρο.

  

Σύμφωνα με το meteo.gr οι χιονοπτώσεις θα σημειωθούν το μεσημέρι και
απόγευμα της Τετάρτης, αλλά και καθ' όλη τη διάρκεια της Πέμπτης.
Ο καιρός στην Αττική την Κυριακή

  

Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες, με πιθανότητα τοπικών βροχών σε
Νοτιοανατολική Πελοπόννησο και Κρήτη περιμένουμε την Κυριακή 10 Φεβρουαρίου
2019. Η ορατότητα τις πρώτες πρωινές ώρες θα είναι κατά τόπους περιορισμένη,
ενώ παγετός θα εκδηλωθεί στα βορειοδυτικά ηπειρωτικά.

  

Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 1 έως 12 βαθμούς στη Βόρεια Ελλάδα (στη Δυτική
Μακεδονία από -2 έως 8 βαθμούς), 3 έως 14 βαθμούς στην Κεντρική και Νότια
Ελλάδα, 2 έως 14 βαθμούς στη Δυτική Ελλάδα, 9 έως 13 βαθμούς στις Κυκλάδες και
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την Κρήτη, 6 έως 13 βαθμούς στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου και έως τους 16
βαθμούς στα Δωδεκάνησα.

  

Οι άνεμοι θα πνέουν στο Βόρειο Αιγαίο από μεταβλητές διευθύνσεις ασθενείς, στο
υπόλοιπο Αιγαίο από βόρειες διευθύνσεις μέτριοι 4-5 μποφόρ και στο
Νοτιοανατολικό Αιγαίο ισχυροί 6 μποφόρ, ενώ στο Ιόνιο από βορειοδυτικές
διευθύνσεις ασθενείς και στον Κορινθιακό Κόλπο μέτριοι 5 μποφόρ.

  

Βελτιωμένος αναμένεται να είναι ο καιρός στην Αττική την Δευτέρα 11/2.
Αγριεύει το σκηνικό από την Τρίτη

  

Σύμφωνα με την πρόγνωση του καιρού από την ΕΜΥ, μια αρκετά σοβαρή ψυχρή
«εισβολή» είναι προ των πυλών, με κύρια χαρακτηριστικά τις εξαιρετικά χαμηλές
θερμοκρασίες, το τσουχτερό κρύο αλλά και τα χιόνια, που θα κάνουν την εμφάνισή
τους από την Πέμπτη (14/02/2019) ακόμα και στα πεδινά της κεντρικής και βόρειας
Ελλάδας.

  

Τη Δευτέρα (11/2) σύμφωνα με την πρόγνωση της ΕΜΥ στα δυτικά, τα νησιά του
ανατολικού Αιγαίου και τα Δωδεκάνησα νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές
βροχές που από το απόγευμα στα δυτικά θα ενταθούν και θα εκδηλωθούν και
σποραδικές καταιγίδες. Στην υπόλοιπη χώρα ο καιρός θα είναι γενικά αίθριος.
Βαθμιαία στη Μακεδονία, τη Θεσσαλία και τη Θράκη θα αναπτυχθούν νεφώσεις και
το βράδυ θα σημειωθούν τοπικές βροχές. Η ορατότητα κατά τόπους περιορισμένη
κυρίως στα ηπειρωτικά τις πρωινές ώρες. Οι άνεμοι θα πνέουν δυτικοί
νοτιοδυτικοί 4 με 6 και βαθμιαία στα πελάγη 7 μποφόρ, ενώ η θερμοκρασία θα
σημειώσει μικρή περαιτέρω άνοδο.

  

Την Τρίτη (12/2) νεφώσεις με βροχές είναι τα κυρία χαρακτηριστικά του καιρού.
Σποραδικές καταιγίδες θα εκδηλωθούν κυρίως στα κεντρικά, τα βόρεια αλλά και τα
νησιά του ανατολικού Αιγαίου. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα κεντρικά και
βόρεια ορεινά με τα φαινόμενα πιθανόν να είναι κατά τόπους ισχυρά. Οι άνεμοι θα
πνέουν στα δυτικά βορειοδυτικοί 4 με 6 και βαθμιαία στο Ιόνιο 7 μποφόρ. Στα
ανατολικά νοτιοδυτικοί 4 με 6 στο Αιγαίο τοπικά 7 μποφόρ που βαθμιαία στα
βόρεια θα στραφούν σε δυτικούς βορειοδυτικούς. Η θερμοκρασία σε πτώση κυρίως
στα βόρεια.
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Την Τετάρτη (13/2) στην ανατολική χώρα νεφώσεις με βροχές και κυρίως στις
θαλάσσιες και παραθαλάσσιες περιοχές σποραδικές καταιγίδες. Στη δυτική χώρα
λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές. Χιονοπτώσεις θα
σημειωθούν στα ηπειρωτικά ορεινά και τα ορεινά της Κρήτης καθώς και σε
ημιορεινές περιοχές της κεντρικής και βόρειας χώρας. Τα φαινόμενα πιθανόν να
είναι κατά τόπους ισχυρά στα ανατολικά. Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες
διευθύνσεις 6 με 7 και στο βόρειο Αιγαίο τοπικά 8 μποφόρ και βαθμιαία έως 9
μποφόρ. Στα νοτιοανατολικά νοτιοανατολικοί 4 με 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία σε
περαιτέρω πτώση με παγετό να σημειώνεται κατά τόπους στα κεντρικά και
βόρεια ηπειρωτικά.

  

Την Πέμπτη (14/2) νεφώσεις με βροχές και κυρίως στις θαλάσσιες και
παραθαλάσσιες περιοχές σποραδικές καταιγίδες. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν
στα ορεινά, στα ηπειρωτικά ορεινά και πιθανόν σε περιοχές με χαμηλότερο
υψόμετρο της κεντρικής και βόρειας χώρας. Τα φαινόμενα βαθμιαία θα
περιοριστούν στα κεντρικά και νότια ενώ θα σταματήσουν στα βόρεια. Οι άνεμοι
θα πνέουν βόρειοι βορειοανατολικοί 6 με 8 και στο Αιγαίο τοπικά 9 μποφόρ. Η
θερμοκρασία θα κυμανθεί σε χαμηλά για την εποχή επίπεδα ενώ παγετός θα
σημειωθεί κατά τόπους τις πρωινές και βραδινές ώρες στα κεντρικά και βόρεια
ηπειρωτικά.
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